

拜登贬低俄罗斯夸赞美国

克宫连续纠错

新华社消息 俄罗斯总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫7月28日就美国总统拜登前一天的言论“纠错”，指出拜登“缺乏对俄罗斯的正确认识，对现代俄罗斯存在误解”。拜登27日向美国情报界人士发表讲话时夸赞美国情报团队比俄罗斯同行“更优秀”，同时贬低俄罗斯经济实力。

白宫指俄经济差 克宫揭批“误会多”

拜登 27 日视察国家情报总

监办公室并发表讲话，称俄罗斯总统弗拉基米尔·普京“有麻烦”。

拜登说，俄罗斯经济“除了核武器和油田什么也没有……普京知道自己处于大麻烦中。依我看，这使他更为危险”。

就上述说法，佩斯科夫28日告诉媒体记者，拜登的言论“本质上不正确”。

佩斯科夫说，俄罗斯确实拥有核武器，并且石油和天然气产业健康发展良好，但“宣称俄罗斯经济除此以外一无是处是不对的”。

他说，拜登发表讲话时或许

需要这种“豪迈”论调，“显而易见，这些发言由工作人员和助手为他准备。但我们可以明显看出这是错误认知，是对现代俄罗斯的误解”。

俄罗斯卫星通讯社以佩斯科夫为消息源报道，如果白宫工作人员注意到以下数据，或许不会“犯错”。石油和天然气2017年在俄罗斯联邦国内生产总值中占比16.9%，这一比例2020年是15.2%；俄罗斯2010年预算中，石油和天然气产业收入占比46%，2020年这一比例降至28%。

情报机构哪家强？自吹自擂“无意义”

佩斯科夫28日说，俄方不愿拿俄美两国情报机构的能力作比较。

他说这番话的背景是：拜登27日告诉美国情报界人士，普京“知道你们比他的（情报）团队优秀，这令他担忧”。

佩斯科夫说：“美国情报机构在我们国家的活动确实令人担忧。美方情报机构十分强大，有非常强的情报搜集能力。但宣

称哪方更强、哪方较弱并无益处。”

他说，俄方有许多理由相信，应该为本国情报搜集和反间谍能力“骄傲”。

佩斯科夫同时否认拜登所谓俄罗斯已经开始干预美国国会2022年中期选举的说法。

拜登27日宣称，根据他得到的情报，俄方已经开始散播虚假信息从而着手干预美国国会中期选举。

拜登就职以来，美俄就一系列问题分歧明显。 **（杜 鹏）**



公园舞太极

7月28日，人们在比利时布鲁塞尔的拉肯公园练习太极。当日，数十位比利时各地的太极爱好者齐聚布鲁塞尔，进行太极拳、太极剑、太极扇等表演，交流切磋技艺。

摄影/新华社记者 张 钺

福岛产蜂蜜放射性铯超标 日本食品安全引担忧

新华社消息 日本福岛县浪江町生产的蜂蜜日前被检出放射性铯含量超标。《韩国时报》7月28日刊文对日本福岛产食品安全表示担忧，并对日本抱怨韩国奥运选手不吃东京奥运会提供的餐食表达不满。

日本食品放射性物质含量标准为不超过每千克100贝克勒尔。日本官方研究机构检测结果显示，福岛县浪江町泽上管理耕作组合养蜂部产蜂蜜放射性铯含量达到每千克130至160贝克勒尔。

日本《每日新闻》报道，

这批蜂蜜6月19日上市，截至7月21日，在车站售出73盒，以礼品盒方式售出1336份套装。生产方说，售前自主检查期间没有发现问题，将回收这批蜂蜜。

《韩国时报》报道，日本政府多次就福岛食品安全作出保证，甚至在奥运村向奥运选手供应福岛产食材，但仍有一些参赛代表团决定向参赛选手供应自己产食材。

大韩体育会在东京奥运村附近租下一间酒店，派出21名营养师和厨师另起炉灶，从7月20日起为韩国奥运选手供应以本国食材烹制的餐食。

美国奥委会在美国奥运代表团东京练习场所附近开设食堂，从美国运来大约33吨食材。不过，美国奥委会没有明确提及这种做法缘于对日方食品安全的担忧。共同社报道，美方此举旨在提供选手们“喜欢的料理”。

韩方上述做法招致部分日本媒体和议员批评，日本奥运大臣丸川珠代7月20日说，福岛食品安全，韩国不必自带食材来参赛。对此，《韩国时报》批评日方搞区别对待，只对韩国指手画脚。 **（刘秀玲）**

驻日美军费用：美国要涨价 日本“求理解”

新华社消息 日本媒体7月29日以多名外交人士为消息源报道，围绕2022财年起驻日美军费用分摊事宜，美方要求日方增加负担额度。对此，日方计划以“手头紧”等理由拒绝大幅增加支出，并征得美方理解。

按消息人士的说法，日美双方将于8月上旬在美国启动正式的工作级谈判，希

望年底前就2022财年起多个年度的驻日美军费用分摊事宜达成协议。日本媒体援引消息人士的话报道，在谈判前的非正式磋商中，美方就提出“涨价”要求。不过，报道没有提及涨价幅度。

现阶段，驻日美军大约有5.5万人。日本负担的经费包括驻日美军基地的水电费、员工工资和训练转移费等。2021财年(2021

年4月至2022年3月)，日方负担额度为2017亿日元(约合18.4亿美元)。

消息人士说，随着谈判即将启动，日方已准备多个理由，希望既不大幅增加军费负担又能求得美方理解。日方将告诉美方，在严峻的财政状况下，已经“最大限度”承担美军开支。

日方还准备提出，已为美军整编相关工作支出

巨额经费。另外，日方在加强安全同盟上也有付出，包括新设立自卫队电子战部队等。

通常情况下，驻日美军经费特别协定每5年更新一次，上次特别协定今年3月底到期。根据协定，日方2016财年至2020财年负担驻日美军费用共计9465亿日元(约合86.1亿美元)。 **（张 旌）**

美国阿拉斯加州海域发生8.2级地震

新华社消息 据美国地质调查局地震信息网消息，美国阿拉斯加州附近海域当地时间7月28日晚发生8.2级地震。海啸预警部门已针对此次地震发布了海啸警报。

据美国地质调查局地震信息网消息，地震发生在当地时间28日22时15分(北京时间29日14时15分)，震中位于阿拉斯加州佩里维尔东南104公里处，震源深度约32公里。此前，该信息网公布的此次地震震级为7.2级。

地震发生后，美国国家气象局国家海啸预警中心向阿拉斯加州南部地区、阿拉斯加半岛及部分太平洋沿岸地区发布了海啸警报。太平洋海啸预警中心表示正研究夏威夷州和关岛是否因此受到海啸威胁。此外，日本和新西兰的有关部门也在评估地震可能带来的海啸风险。

目前尚无此次地震造成人员伤亡和财产损失的报告。

朝韩热线恢复日常通话效果“不错”

新华社消息 韩国统一部和国防部7月28日分别宣布，当天上午9时左右经由南北通信联络渠道与朝鲜方面通电话，早间例行通话恢复顺利。

韩朝前一天宣布，经双方领导人商定，南北热线时隔13个月全面恢复。据韩联社报道，现阶段重启热线共四条：韩国统一部分管板门店和韩朝联络办事处两条热线，每天上午9时和下午5时例行通话；国防部分管朝鲜半岛西海地区和东海地区两条军事通信线路，分别涵盖半岛军事分界线西段和东段，每天上午9时和下午4时例行通话，旨在防止意外冲突。

统一部目前与朝方通话是在首尔统一部办公大楼内的韩朝联络办首尔分处进行。不清楚通话对象是否为朝鲜祖国和平统一委员会。

韩国国防部说，韩朝军方28日上午9时“经由西海地区军事热线”进行日常联络通话；东海地区军事热线因技术问题，尚未完全投入使用，韩方正采取措施修复故障。

据韩军方介绍，军事热线包括电话和传真，用光缆连接，一方接通电源，另一方即可察觉。朝方27日上午10时重新通电开通西海地区军事热线，并主动打来电话询问通话质量，韩军通信员回答说音质清晰，并询问对方通话效果如何，朝方说“不错”。稍后，朝方试发传真，韩方也测试传真。

韩朝恢复热线、显现重启对话迹象后，一些舆论猜测，韩朝领导人将举行会晤，出于防疫考虑，可能以视频连线方式举行。青瓦台发言人28日重申，韩方未与朝方讨论首脑会晤事宜，有关媒体报道不属实。 **（金益冰）**